
Dobrý večer dám, pánové a milí hosté. 

Rád bych Vás uvítal na výroční valné hromadě  SDH Brocná. 

Naše sdružení má k dnešnímu dni 75 členů z toho je 51 mužů, 21 žen a 3 členy mladších 18 
let. 

Rok 2022 

   Nový rok 2022 jsme v Brocné zahájili půlnočním přípitkem a novoročním ohňostrojem u 
hospody.                                                                               

  15.1. proběhla výroční schůze SDH , na které jsme odhlasovali vytvoření obecního znaku a  
výrobu slavnostního praporu SDH Brocná ke 145. výročí založení sboru. 

  19.2. jsme pořádali maškarní ples pro dospělé, kterého se zúčastnilo 55 masek, všichni se 
dobře bavili.  K občerstvení se podávala obložená topinka s pikantní masovou směsí a talíř 
s domácí tlačenkou a paštikou. 

  26.2. proběhla výroční schůze 16. okrsku Solnicko, které se zúčastnili téměř všichni zástupci 
z každého sboru našeho okrsku. Pro 35 hasičů jsme připravili občerstvení. 

   Od února se místní hasičky pustili téměř každý čtvrtek večer do cvičení jógy na sále 
v hospodě. Cvičení zatím pokračovalo až do konce roku.  

   Na zelený čtvrtek jsme s dvanácti dětmi obešli všechny příkopy v katastru obce  Brocná. 
Posbírali jsme osm 200 litrových odpadních pytlů nepořádku, který vyhazují někteří 
neukáznění řidiči z oken automobilů 

    Konec dubna se nesl v tradičním pálení čarodějnic, tentokrát se vše odehrálo na místním 
hřišti. Pro děti byly přichystána hry a občerstvení ve formě opečeného špekáčku a limonády 
zdarma. Také za každý splněný úkol dostávali sladkou odměnu. Celkem se zúčastnilo 
přivítání jara čtyřicet dva dětí a myslím, že si to všechny užili. 

     Koncem května se po dvouleté odmlce opět pořádal prvomájový průvod. V neděli 
dopoledne se na hřiště sjelo neuvěřitelných 20 alegorických vozů s plně naloženým 
osazenstvem každého z nich. Již tradičně jsme vyrazili na průjezd Brocnou, Vískou a  
Svinecký Dvůr. Po návratu byl  přichystám oběd ve formě výborných grilovaných kuřecích 
stehen. Po dobrém obědě jsme se vrhli na přípravu májky, která se podařila vztyčit podle 
plánu.   

     Jako tradičně se začátek května nesl v přípravách na okrskovou soutěž dobrovolných 
hasičů.  Po dvakrát v pátek se sešli téměř všichni reprezentanti našeho sboru na zkoušku 
techniky a nácvik požárního útoku. Na soutěži v Mastech jsme se umístili na nádherném 
třetím místě s družstvem zkušených hasičů a druhé družstvo skončilo na celkovém šestém 
místě a pro mnohé účastníky tohoto týmu to byla hasičská premiéra. Soutěž se organizátorům 
z Mastů moc povedla, přálo počasí, přichystáno bylo výborné občerstvení a vše se obešlo bez 
zranění.  



Začátkem června jsme opravovali vor na rybníku na návsi. Provedla se výměna prorezivělých 
kovových sudů za nové plastové. Celá oprava se podařila za jedno odpoledne a účastnilo se jí 
osm hasičů. Po výměně všech sudů se vor posadil na rybník a provedla se zkušební jízda. Vor 
na rybníku je připraven na projížďky všech zájemců. 

  První víkend o prázdninách proběhlo kácení májky na hřišti, které bylo spojeno i 
s karnevalem pro děti. Bohužel nebyla velká účast masek, ale všechny děti v maskách si 
odpoledne moc užili. Bylo připraveno mnoho her. Splnění každého úkolu bylo oceněno 
nějakou dobrotou. 

   Druhý víkend v červenci místní motokrosový nadšenci  mezi které patří mnoho členů 
našeho sboru pořádali závody na motorkách ve Svineckém dvoře.  Závodů se zúčastnilo 
dvacet pět závodníků, kterým fandilo přes sto diváků. Pořadatelé měli krásně upravenou trať  
a bohaté občerstvení pro fanoušky i závodníky. Akce se povedla  na výbornou ke spokojenosti 
šestnáctičlenného týmu pořadatelů. 

   Na konec září jsme již tradičně připravili pro děti Strašidelný les a první velké cvičení na 
workoutovém hřišti. Děti si prolezly celé hřiště a čekaly na vpuštění do strašidelného lesa. 
Procházka lesem pro čtyřicet pět dětí byla zpestřena na devíti místech strašidelnými 
zastávkami, kde děti získaly písmenka do tajenky. Na konci lesa za vyplněnou tajenku a za 
odvahu dostaly sladkost a pitíčko. Poté se mohli všichni přesunout do místní hospůdky, kde 
bylo připraveno opékání buřtíků a nápoje. 

   Koncem října jsme za pomoci jeřábu pokáceli starou zvonici na návsi u křížku, která již 
byla v havarijním stavu. Po sundání zvonu jsme zjistili, že byl vyroben v roce 1822, takže 
rekonstrukce se dělá po 200 letech od odlití zvonu. Novou konstrukci zvoničky vysekal 
sekerník z jednoho kusu stromu v létě na Skuhrovských slavnostech dřeva. Zvon si vzali do 
práce zvoníci, kteří provedou vyčištění zvonu a vyrobí nové zavěšení, které bude na 
elektrický pohon. Po celkové rekonstrukci zvoničky by se pravidelně mělo zvonit v poledne a 
klekání. 

    Začátkem listopadu místní dobrovolné hasičky, ve spolupráci s obcí, uspořádaly sousedské 
posezení místních důchodců. Celkem je v Brocné 47 důchodců a mimo čtyř omluvených 
dorazili všichni, takže byla velká účast. Po dlouhé době se zase setkali místní na jednom místě 
a mohli si vzájemně popovídat. Kdo chtěl, mohl si poslechnout živou hudbu v knihovně 
v podání Soni Hlavové a Karla Boháče. Ke kávě se podávaly vynikající domácí koláčky od 
Romany Brandejsové. Výbornou večeři uvařila Vlaďka Hanušová v motorestu U sekyrky. 

   Poslední víkend v listopadu se pořádal výlov rybníka na návsi. Rybník jsme pomocí sítě a 
několika nadšených místních otužilých rybářů dvakrát zatáhli a vylovili jsme požadované 
množství ryb na vánoce. Všem přítomným se na občerstvení podávala teplá šulišajda, výborná 
červená rybí polévka a k obědu se podávali kapří hranolky a pečený amur. Při této příležitosti 
jsme se pokusili upéct chleba v historické peci v hospodě. Na první pokus jsme pekli šest 
bochníků, ale polovina se nám trochu připálila. I přes dílčí neúspěchy byl chleba vynikající a 
doufám, že další pokus už bude stoprocentní. Ve vyhřáté peci jsme ještě upekli povidlové 



buchty a s dětmi jsme vyrobili celý plech rohlíků, po kterých se jen zaprášilo. Na konec jsme 
v peci upekli ještě ryby k obědu, takže byla pec maximálně využita. 

    V podvečer jsme ještě nazdobili lípu na návsi a večer jsme ozdobený strom rozsvítili. 

Předvečer svátku Mikuláše vyrazila družina mikuláše, anděla a jednoho čerta zjistit jak 
zlobím místní děti. Družina navštívila 9 domácností a zjistila, že máme v Brocné hodné děti. 

30.12. jsme se opět pokusili v peci upéct osm kusů chleba. Před sázením chleba si děti upekli 
pizzu, pak se pekl chleba a na konec jsme přes noc pekli pět kusů kolen, které se jen 
rozpadala. Ty jsme snědli na silvestra s upečeným chlebem a byla to veliká dobrota. 

Přeji Vám poklidný rok 2023 hodně štěstí a zdraví. Děkuji za pozornost. 

 

 
Požadavky do rozpočtu na rok 2022: 
 

Druh materiálu Množství Předpokládaná cena 

          Čerpadlo Aquacup Bestinox 1500 1 ks     12 000 

Drobné opravy na PMS 12  2 000 

Pohonné hmoty – BA 91 40 litrů 1 500 

 

Celkem                                                                                                       15 500 Kč 
 

 

Požadavky do rozpočtu na rok 2023: 

Druh materiálu Množství Předpokládaná cena 

          Rozdělovač PH Sport 1 ks     10 000 

Proudnice C 52 Legende 500, turbojet 1 ks 12 000 

          Pohonné hmoty – BA 91 40 litrů    1 500 

Drobné opravy na PMS 12  2 000 

 

Celkem                                                                                                       25 500 Kč 
 

 



  

Plán akcí na rok 2022 

Název akce                                            Termín                                  Místo konání 

VÝROČKA SDH BROCNÁ                15.1.                                   spol. centrum Brocná 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ  REJ                19.2.                                   spol. centrum Brocná 

VÝROČKA 16. OKRSKU                    26.2.                                  spol. centrum Brocná 

ZVĚŘINOVÉ HODY                            26.3.                                   spol. centrum Brocná 

ČARODEJNICE                                      30.4.                                všesportovní stadion  

12. STAVĚNÍ MÁJKY A PRŮVOD     1.5.                                    všesportovní stadion 

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ MASTY           14.5.                                  Masty 

KÁCENÍ MÁJKY  DĚTSKÝ DEN        2.7.                                   všesportovní stadion 

STRAŠIDELNÝ LES                             30.9.                                 všesportovní stadion 

SETKÁNÍ BROCENSKÝCH DŮCHODCŮ  10.11.                      spol. centrum Brocná 

POSVÍCENÍ / POSLEDNÍ LEČ                12.11.                           spol. centrum Brocná 

VÝLOV RYBNÍKA                                   26.11.                           náves Brocná 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 27.11.                           náves Brocná 

MIKULÁŠ A ČERTI                                  5.12.                              Brocná 

 

 

 

   Plán akcí na rok 2023 

 

Název akce                                            Termín                                  Místo konání  

VÝROČNÍ SCHŮZE SDH BROCNÁ     7.1.                                spol. centrum Brocná 

MAŠKARNÍ PLES                                   18.2.                              spol. centrum Brocná 

VÝROČKA 16. OKRSKU                       26.2.                              spol. centrum Brocná 

SRAZ DŮCHODCŮ                                7.3.                                 spol. centrum Brocná 



MYSLIVECKÉ HODY                           březen                            spol. centrum Brocná 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ  REJ                   březen                            spol. centrum Brocná 

ČARODEJNICE                                      30.4.                                všesportovní stadion  

14. STAVĚNÍ MÁJKY A PRŮVOD      1.5.                                  všesportovní stadion 

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ                          13.5.                                 všesportovní stadion 

KÁCENÍ MÁJKY  DĚTSKÝ DEN        3.6.                                   všesportovní stadion 

STRAŠIDELNÝ LES                            22/29.9                               všesportovní stadion 

POSVÍCENÍ / POSLEDNÍ LEČ             11.11.                               spol. centrum Brocná 

VÝLOV RYBNÍKA                                 25.11                               náves Brocná 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 26.11.                            náves Brocná 

MIKULÁŠ A ČERTI                                  5.12.                              Brocná 

 

 

Důležité akce  v roce 2023 

 

Přijmutí nových členů  

Volba delegáta na okresní sjezd 

Ukázka návrhu znaku obce Brocná 

Ukázka návrhu slavnostního praporu   SDH Brocná  

Výroční schůze 16. okrsku                      26.2.2023 Brocná 

Maškarní rej a  ples                                  18.2.2023 Brocná 

Okrsková soutěž okrsku 2023                  13.5.2023 Brocná 

Vysvěcení praporu a zvoničky s okrskovou soutěží v roce 2023 v Brocné 
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